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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 44º (Quadragésima quarta) Sessão Ordinsria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos vinte e trés dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e um (23/09/2021), as 22h03m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador 
Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) 
Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, 
Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos 
Costa. Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse a chamada dos senhores 
vereadores e em seguida a leitura da Ata da 42" (quadragésima segunda) sessão, que apos ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias 
a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias a serem apresentadas e 
não havendo oradores, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias 
a serem discutidas e votadas. E_XMAOPEM— A palavra foi concedida ao vereador Cosme 
Rochão que externou o convite a todos os vereadores a se fazerem presentes a festa da padroeira Nossa 
Senhora da Saúde do Pov. Espinheiro. Edson Gil sugeriu ao presidente que revesse a questdo do tempo 
quando o vereador estiver na tribuna conforme o Regimento Interno da Casa Legislativa, 
consequentemente, alguns vereadores discutiram sobre o assunto. Edson comentou a questdo dos reparos 
da pavimentação no 25 de novembro e citou que segundo informagdes lhes passadas, está havendo um 
didlogo entre a Secretaria de Obras e direção da Deso sobre a situagdo. Edson afirmou que ndo tem 
informagdes de valores que a Prefeitura paga em relação a faturas de água, mas acredita que qualquer 
impasse que haja, deve ser alguma questão burocratica, porém vem sendo discutidas pelas duas instituigdes. 
O vereador falou das prioridades que estdo em pauta e que a gestdo pretende iniciar, mas que depende dos recursos financeiros, e afirmou que todas as Secretarias estão a disposição para maiores informagdes das demandas no municipio. Elson Fernande recordou de outras legislaturas no qual apresentava indicagdes e eram recusadas, porém, ressaltou que atualmente aprovou todas as propostas e pediu mais consideração e respeito a sua opinido, que está representando o povo e que não aceita certo tipo de opressdo para aprovação de propostas sem a sua concordância. Fabiano mencionou a sua aprovação as matérias; agradeceu a presença do público presente e destacou o andamento da vacinação no município. Heraldo Chagas saudou a todos, explicou que entrou em contato com o Sr. Marcelo Santos Barreto, Gerente Regional de Operações da Deso, o qual perguntou sobre a existência do Termo de colaboração e solicitou uma cópia do documento. O representante afirmou a existência se dispôs a colaborar conforme solicitações e o orientou a documentar a petição. Heraldo pontuou que as discussões, debates, questionamentos são posicionamentos saudáveis e necessários para que todos entendam os motivos e a relevância dos fatos discutidos em plenário. José Allysson Bispo explicou alguns incisos do regimento interno sobre os tempos de fala dos vereadores em plenário, precisamente no expediente, onde o parlamentar pode utilizar de um período maior de suas falas, desde que não haja mais de um orador. Allysson falou sobre suas amizades com parlamentares da mesada de oposição que as vezes é mal interpretada e fazem ligações a políticas partidárias; por fim, salientou sobre sua política transparente com toda População. Klebson fez elogios da forma como ocorreram os debates em plenário. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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